
 

a 1H en est le projeté orthogonal de f H sur Vectlu

don comme a est ne bae orthonormale de vectfer

It 2f H a

1 Ca ns est continu e linéaire sur E

de dimension fini et fest supporcé continu

da α est continu sur a b

V t f14 α Her est continu sur c h

comme différence de deux fonction cortine

Rauque E Vert u Vert u

v t est la composante de f14 dan Veal u

selon cette décomposition duc est contrine



b On calcule

u la VIH de

Cu vens dit parlinéarité de Lu

0 dit car vir vectlu tt

0

dans VIH dt est orthogonal à un

ICI On a d'unepart

11f Hilde ne la fludt pardif.de u

Hu VIH dit

III
par b

dons par unicité de la décomposition selon

Veal n Vect a t

Sabata et Mf411de



Vertlul

d

814ff Jan

2 VIH
Vectlult

Par le th de Pythagore

H 11 Hu 112

Kf181112 HUCH112

11f14112

donc H 11f H 1 et dans H 11f till

et On note g t 11f H11 CH

par c g Hdt 0

parCdl g est positive

par a g est cortine

On en déduit HE a b g H O ie 4 1181411

Mieux il s'agit de cas d'égalité dansl'inégalité

de d et donc HUH 1 0 ie VIH 0

Bref f14 11f H lu



f Dans IR muni de 11.11m on note f14 t 1

où te 0,1 Alors 11f H 1 1 tE 0,1

et u

1fr ti at

CE 1

1,1

On n'a pas f14 Vert a t


